

Регламент проведения межрегиональных соревнований по легкой атлетике «Санкт-Петербург. Экиден. 42 195/6»

Межрегиональные соревнования по легкой атлетике «Санкт-Петербург. Экиден. 42 195/6» (далее – Экиден) проводятся с целью развития массовой легкой атлетики в Российской Федерации.

Задачами проведения Экидена являются:

- развитие легкоатлетической дисциплины «Экиден» в Санкт-Петербурге и России;
- популяризация и формирования здорового образа жизни;
- приобщения населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- формирования общественного мнения о социальном развитии физической культуры и спорта в Санкт-Петербурге и России;
- увеличение числа граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом;
- популяризация оздоровительного бега и бега на длинные дистанции;
- привлечение к участию в пробеге любителей бега и спортсменов различных возрастов;
- патриотическое воспитание молодежи.

Экиден проводится 16 июня 2024 года в Санкт-Петербурге. Старт в 9.30 для всех команд одновременно. Старт и финиш Экидена на Исаакиевской площади.

Трасса Экидена проложена пятикилометровым кольцом по набережным, проспектам и улицам центра Санкт-Петербурга, мимо всемирно известных архитектурных и исторических памятников.

Маршрут Экидена (проект)

42 км 195 м (5 км + 10 км + 5 км + 10 км + 5 м + 7 км 195 м) Исаакиевская площадь – Адмиралтейский проспект – Дворцовый проезд – Дворцовый мост – Университетская набережная – Кадетская линия В.О. – 1-я линия В. О. – Университетская набережная – площадь Трезини – Благовещенский мост – Английская набережная – Сенатская площадь – Исаакиевская площадь.

Проект трассы:

- 5 км: <https://www.plotaroute.com/route/2291119?units=km>
- 10 км <https://www.plotaroute.com/route/2291120?units=km>
- 7,2 км <https://www.plotaroute.com/route/2288086?units=km>

Маршрут может измениться.

Руководство соревнованиями

Общее руководство проведением физкультурного мероприятия осуществляет Комитет по физической культуре и спорту города Санкт-Петербурга (далее – Комитет).

Полномочия Комитета по организации и проведению физкультурного мероприятия в соответствии с государственным заданием на оказание государственных услуг (выполнение работ) на текущий календарный год осуществляются Санкт-Петербургским государственным автономным учреждением «Центр подготовки спортивных сборных команд Санкт-Петербурга» (далее – СПб ГАУ «Центр подготовки»). Соорганизаторами физкультурного мероприятия выступают Ассоциация развития и популяризации физической культуры и массового спорта Санкт-Петербурга и Ленинградской области «Петербургский спорт», а также Региональная общественная организация «Спортивная федерация легкой атлетики Санкт-Петербурга» (далее - РОО «Спортивная федерация легкой атлетики Санкт-Петербурга») которая берет на себя

обязательство оказать организаторам содействие в комплектовании судейской коллегии и обеспечении проведения физкультурного мероприятия в части судейства.

Непосредственное проведение физкультурного мероприятия осуществляет Главная судейская коллегия (ГСК), утвержденная РОО «Спортивная федерация легкой атлетики Санкт-Петербурга».

Директор Экидена: Красавцева Оксана (Санкт-Петербург).

Главный судья Экидена: в процессе согласования.

Главный секретарь Экидена: Савельев Иван, спортивный судья всероссийской категории (Санкт-Петербург).

Участники и программа Экидена

Соревнования для мужчин и женщин проводятся на дистанции 42 км 195 м. Соревнования командные, состав команды 6 человек, команды могут состоять из мужчин, женщин и смешанные (эстафета **5 км +10 км + 5 км + 10 км + 5м + 7 км 195 м**).

1 этап - 5 км, 1 круг.

2 этап - 10 км, 2 круга.

3 этап - 5 км, 1 круг.

4 этап - 10 км, 2 круга.

5 этап - 5 км, 1 круг.

6 этап – 7 км 195 м, 1 круг.

Команда состоит из 6 бегунов.

Команда может быть мужской, женской и смешанной (не менее 2-х женщин в команде), в зависимости от категории, в которой она выступает

Участник Экидена может выступать только за одну команду и на одном этапе

Название команды может быть выбрано произвольно, с соблюдением этических норм. Название не должно противоречить действующему законодательству Российской Федерации. Длина названия должна быть не более 20 знаков с пробелами.

Окончание подачи заявок - 27мая 2024 года (включительно).

Регистрация может быть закрыта раньше этого срока в связи с достижением лимита участников.

Капитан команды (представитель) регистрирует команду и всех участников на сайте <https://ekiden.run/>

Капитан команды (представитель) несёт ответственность за достоверность и корректность заполнения заявки и данных участников.

При регистрации необходимо определить номера этапов участников команды. Изменения в командах возможны до 10 июня 2024 года (включительно) в личном кабинете капитана команды или в исключительном случае, на мандатной комиссии 14-15июня 2024 года капитаном команды.

Для замены участника в команде после 10 июня 2024 года необходимо предъявить медицинскую справку о болезни или травме ранее заявленного участника и медицинские документы нового участника при получении стартовых пакетов. Участники выступают на этапах, заявленных при регистрации. Нарушение порядка выступления (смена этапов) влечет дисквалификацию.

На дистанции Экидены будут выставлены 2 пункта питания. В зависимости от погодных условий на дистанции могут быть установлены дополнительные пункты питья и освежения.

Категории участников:

Корпоративные команды

- Мужчины
- Женщины
- Смешанные команды

Команды друзей

- Мужчины
- Женщины
- Смешанные команды

Команды вузов, ссузов

- Мужчины
- Женщины
- Смешанные команды

Команды беговых и спортивных клубов

- Мужчины
- Женщины
- Смешанные команды

Команды администраций районов, муниципальных образований, органов исполнительной и законодательной власти

- Мужчины
- Женщины
- Смешанные команды

Команды правоохранительных органов, военных заведений, силовых и военных ведомств

- Мужчины
- Женщины
- Смешанные команды

Участниками Экидена могут стать все желающие, имеющие медицинский допуск для участия в соревнованиях.

На дистанцию Экидена допускаются участники возрастной категории 2010 г.р. и старше. Участники 2011 и 2009 г.р. могут быть допущены к соревнованиям в индивидуальном порядке по решению ГСК с предоставлением медицинской справки и согласия родителей на участие в Экидене. В соответствии с Правилами проведения соревнований по легкой атлетике возраст участника определяется по состоянию на 31 декабря в год проведения соревнований. В составе смешанной команды должно быть не менее 2-х женщин. Нагрудный номер должен быть прикреплен на груди.

Последняя цифра на номере указывает номер этапа. Не сгибайте номер, не мните и не храните его рядом с магнитами.

Участник уходит на этап только после передачи эстафетной ленты в зоне передачи эстафеты.

Зона передачи эстафеты 40 м.

Во время передачи эстафеты участник должен находиться в зоне передачи эстафеты.

При потере эстафетной ленты при передаче ее должен поднять передающий участник.

За подъем ленты принимающим участником – дисквалификация.

Эстафетную ленту необходимо нести через плечо, вокруг груди.

Номера и эстафетную ленту представитель (капитан) команды получает в конверте при выдаче стартовых пакетов.

Командное и индивидуальное время каждого бегуна фиксируется.

За оказание помощи участнику на дистанции (бег или езда на велосипеде рядом с участником) команда дисквалифицируется.

За использование наушников на дистанции участником команда может быть дисквалифицирована.

Общие условия

Участие в Экидене возможно только для физических лиц 14 лет и старше. Участники моложе 14 лет могут быть допущены к соревнованиям в индивидуальном порядке решением ГСК.

Команды могут принимать участие в мероприятии, если регистрационная форма заполнена полностью, регистрационный взнос оплачен полностью, и команда согласилась с общими условиями. Организатор оставляет за собой право в любое время отменить регистрацию при обнаружении недостоверной информации.

Участник несет ответственность за выполнение своей задачи в рамках своей команды. В случае, если участник не может принять участие сам, можно представить другое лицо, об этом необходимо своевременно сообщить организатору (см. регистрацию и изменения).

Участник обязуется при регистрации оплатить регистрационный взнос независимо от фактического участия.

Отменить участие в Экидене и вернуть регистрационный взнос за участие нельзя.

Если Экиден не может быть продолжен из-за исключительных обстоятельств, регистрационный взнос не возвращается.

Организатор может принять решение о досрочном прекращении, приостановке или отмене Экидена в связи с исключительными обстоятельствами. В этих случаях возврат регистрационного взноса не производится. Под исключительными обстоятельствами подразумеваются экстремальные погодные условия, такие как шторм, землетрясение, обильные осадки и другие экстремальные природные воздействия (форс-мажор).

Решение Организатора не проводить Экиден при форс-мажорных обстоятельствах не влечет за собой никаких обязательств по возмещению понесенных участником расходов.

Лимит трассы – 4 часа 30 минут. Команда, не укладывающаяся в установленный норматив, должна по требованию судейской коллегии прекратить соревнование и снять стартовый номер.

Стоимость командных слотов на участие в Экидене изменяется поэтапно в зависимости от количества реализованных слотов (по квотам):

Стоимость слота на команду, руб.	Период
20 000	По достижении квоты 20 слотов цена повышается
25 000	По достижении квоты 90 слотов цена повышается
30 000	По достижении квоты 130 слотов цена повышается
35 000	По достижении квоты 160 слотов регистрация завершается

Для всех участников Экидена предусмотрены медали финишера, питание и вода на трассе. Командам, на время проведения Экидена, предоставляется специальное место в Доме Экидена, с напитками и закусками

Участие на свой страх и риск

Организатор не несет ответственности за любой вид ущерба, который участник может понести в результате участия, за исключением случаев, когда этот ущерб является прямым результатом умысла или грубой небрежности организатора. Это исключение ответственности также распространяется на телесные повреждения или смерть.

Если, несмотря на положения первого абзаца настоящей статьи, ответственность Организатора за ущерб, причиненный Участнику, должна быть принята на себя, обязательство Организатора по возмещению этого ущерба ограничивается максимальной суммой, которую страховщик Организатор должен возместить этот ущерб.

Участник должен быть застрахован от риска ущерба, который может понести он сам или кто-либо из его ближайших родственников в результате травмы, болезни или смерти, вызванных его участием в мероприятии.

Участник заявляет, что ознакомлен с тем фактом, что участие требует хорошего здоровья как физического, так и психического. Он также заявляет, что он соответствует этому требованию и в достаточной степени подготовился к мероприятию посредством обучения или иным образом. Организатор прямо рекомендует Участнику пройти спортивно-медицинское обследование в связи с участием в Мероприятии.

Участник возмещает Организатору ущерб, который может быть нанесен третьим лицам в результате действия или бездействия, приписываемого Участнику в отношении Мероприятия. Участник должен быть надлежащим образом застрахован от риска ответственности за указанный ущерб.

Спонсоры Экидена и город, в котором проводится Экиден, освобождаются от ответственности на тех же основаниях, что и Организатор.

Персональные данные

Персональные данные, предоставленные участником, фиксируются организатором в файле. При заключении договора участник дает разрешение организатору на использование персональных данных для направления информации участнику и на предоставление персональных данных организатору и его партнерам в целях направления информации участнику. Участник может в любое время указать в письменной форме или по электронной почте возражение против отправки информации Организатором или против предоставления персональных данных, после чего Организатор прекратит эту отставку или предоставление. Заключая Соглашение, участник дает Организатору разрешение

на публикацию своего имени и результатов забега, например, путем публикации в газетах и через Интернет.

Камеры хранения

Вместе со стартовым номером каждый участник получает «багажный талон» — необходимо закрепить его на ваши вещи.

Вещи (одежду и т.п.) нужно упаковать в одно багажное место (сумка, рюкзак, плотный закрывающийся пакет и т.п.), привязать на него багажный талон и просто передать в камеру хранения.

Камеры хранения открываются вместе со стартовым городком в 7:00.

После финиша участник в любое время может подойти к камере хранения и получить свои вещи. Для этого нужно просто предъявить свой стартовый номер.

Внимание! До старта камера хранения работает только на приём, т.е. после сдачи вещей в камеру хранения, получить их можно будет только после финиша.

Пожалуйста, не сдавайте в камеру хранения ценные вещи. Организатор мероприятия не несёт за них ответственность.

Расписание проведения Экидена

7:00 - открытие городка

9:10 - торжественное открытие Экидена

9:25 - открытие стартового коридора для первого этапа

9:30 - старт Экидена

13.15 – закрытие зоны передачи эстафеты для ухода участников на этапы Экидена

13:30 - награждение команд, абсолютных победителей Экидена

14:00 –закрытие трассы

14:30 - награждение победителей в абсолютном первенстве (мужчины, женщины) на дистанциях 5,10, 7,195 км

15:00 - награждение победителей в категориях

16:00 - закрытие соревнований

Результаты

Результаты забега фиксируются электронной системой хронометража, судьями на финише и системой видеорегистрации.

Ваш личный результат будет измерен при пересечении линии старта и финиша.

Предварительные результаты высылаются по СМС. Итоговые результаты будут опубликованы на этом сайте: ekiden.run.

Если результат отсутствует или содержит ошибку, напишите нам на results@pushkin-run.ru до 20 июня 2024 года. В письме укажите имя и фамилию, стартовый номер и опишите проблему.

Награждение

Торжественное награждение состоится:

13:30 - награждение команд, абсолютных победителей Экидена

14:30 - награждение победителей в абсолютном первенстве (мужчины, женщины) на дистанциях 5,10, 7,195 км

15:00 - награждение победителей в категориях

Торжественное награждение команд победителей и призеров в абсолютном первенстве состоится после окончания Экидена.

Участники команд, не уложившиеся в лимит времени и не закончившие дистанцию Экидена, медалями не награждаются.

Призовой фонд

Призовой фонд "Экиден Санкт-Петербург 2024" составляет 1 500 000 рублей.

Денежные призы командам за призовые места в абсолютном первенстве (мужские, женские, смешанные):

- 150 000 рублей - первое место;
- 120 000 рублей - второе место;
- 90 000 рублей - третье место.

Дополнительные денежные призы 60 000 рублей командам-победителям (мужские, женские, смешанные) за улучшение рекордов 2023 года.

Действующие рекорды 2023 года:

- мужские команды - 2:13:30;
- смешанные команды - 2:16:01;
- женские команды - 2:37:28.

Денежные призы 35 000 рублей за лучшее личное время этапа (мужчины, женщины): 5 км, 7.195 км, 10 км.

Дополнительные 5 000 рублей победителям в личном первенстве за улучшение личных рекордов 2023 года по этапам (мужчины, женщины).

Действующие личные рекорды 2023 года по этапам, Ж/М:

- 5км - 15:58/14:55;
- 7.195км - 27:09/22:06;
- 10км - 36:44/30:31.

Адрес Оргкомитета: 191036 Россия, Санкт-Петербург, Невский пр., д. 120, офис 3, Ассоциация «Петербургский спорт».

Сайт: <https://ekiden.run/>

e-mail: client@ekiden.run

Выдача стартовых пакетов и регистрация участников Экидена

Мандатная комиссия (выдача стартовых пакетов) состоится:

14 июня 2024 года с 11:00 до 20:00

15 июня 2024 года с 10:00 до 17:00

Адрес проведения мандатной комиссии: 191036 Россия, Санкт-Петербург, Невский пр., д. 120, офис 3, станции метро «Площадь Восстания», «Маяковская»

Для иногородних участников день приезда 15 июня 2024 года, день отъезда 17 июня 2024 года.

В день старта Экидена выдача стартовых пакетов производится НЕ БУДЕТ!

Онлайн-регистрация участников Экидена проводится на сайте <https://ekiden.run>. Стартовый взнос участникам, прошедшим онлайн-регистрацию, и по каким либо причинам не имеющим возможности принять участие в Экидене, НЕ ВОЗВРАЩАЕТСЯ.

Вниманию участников: перерегистрация участников до 10.06.2024 г. включительно, и в исключительных случаях 14 и 15 июня 2024 года во время проведения мандатной комиссии. При отмене регистрации стартовый взнос не возвращается. Передача своего номера другому, незарегистрированному человеку КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩЕНА.

За передачу номера без уведомления организаторов КОМАНДА ДИСКВАЛИФИЦИРУЕТСЯ.

Пакет на команду получает представитель (капитан) команды. Доверенность на получение стартового пакета не требуется.

Для получения стартового пакета необходимо представить ксерокопии документов, удостоверяющих возраст всех членов команды и медицинские справки для всех участников команды со сроком действия не более 12 месяцев, действительные на день забега. Забрать справку после забега нельзя. Мы примем копию медицинской справки только, если вы вместе с копией (подготовленной самостоятельно) принесёте и покажете оригинал.

Требования к медицинской справке:

- Выдана учреждением с лицензией на осуществление медицинской деятельности.
- Содержит печать медицинского учреждения, подпись и печать врача, дату выдачи, Ф.И.О участника.
- Подтверждает наличие у участника 1 или 2 группы здоровья, либо оформлена по форме из Приложения №2 к Приказу Минздрава РФ №1144н от 23.10.2020 г.
- Действительна в день забега. Справка действительна в течение указанного в ней срока, но не более 12 месяцев с даты выдачи.
- Содержит допуск для бега на дистанции не меньше той, которую планирует бежать участник.

Видео и фотосъемка Экидена:

В соответствии с Федеральным Законом № 329-ФЗ от 04.12 2007 «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» организаторам принадлежат все права на освещение Экидена посредством видео или фотосъемки. Лица, планирующие снимать или фотографировать проведение Экидена должны пройти официальную аккредитацию у пресс-атташе Экидена: press@pushkin-run.ru. Использование видео и фотосъемки в коммерческих целях допускается только с письменного разрешения организаторов.